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سوژه‌ها

 بی‌خبری گارسیا از کیفیت ایران و نیوزیلند

باید ببینیم چه در چنته دارند
با وجود اینکه شرایط روی کاغذ به سود بلژیک به نظر 
می‌رسد اما رودی گارسیا هیچ حریفی را دست‌کم 
نمی‌گیرد. او گفته است: »برای هر سه تیم دیگر 
گروه‌مان احترام بسیار زیادی قائلیم. جام جهانی دقیقاً 
همین است. مصر را به‌خوبی می‌شناسیم؛ آنها یکی از 
بهترین تیم‌های آفریقا هستند. من محمد صلاح را کاملاً 
می‌شناسم، چون در رم مربی او بوده‌ام. همچنین باید 
با یک تیم از اقیانوسیه و یک تیم از آسیا روبه‌رو شویم. 
طبیعتاً شناخت کمتری از آنها داریم، چون بازی‌هایشان 
را به اندازه کافی نمی‌بینیم، اما مشتاقیم بدانیم تیم‌های 

ایران و نیوزیلند چه در چنته دارند.«
سرمربی بلژیک اضافه کرد: »ابتدا باید به حریفان‌مان 
در مرحله گروهی احترام بگذاریم. باید آنها را شکست 
دهیم، در صدر گروه قرار بگیریم و سپس ببینیم تا کجا 

می‌توانیم پیش برویم.«
سرمربی بلژیک همچنین گفت: »بلژیک به مدت شش 
سال، شاید هم بیشتر، صدرنشین رده‌بندی فیفا بود. 
تیمی که از آن با عنوان نسل طلایی یاد می‌شد، هم در 
جام جهانی ۲۰۱۸ روسیه و هم در جام جهانی ۲۰۲۲ قطر، 
یکی از مدعیان اصلی قهرمانی محسوب می‌شد، اما در 
نهایت در هر دو دوره به هدفش نرسید. امروز شرایط 
کاملاً متفاوت است. ما فقط یکی از تیم‌هایی خواهیم 
بود که شانس کمتری برایش قائل می‌شوند، اما من 
مشکلی با این موضوع ندارم؛ در واقع چنین شرایطی را 

ترجیح می‌دهم.«
گارسیا در پایان با پیامی قاطع برای بازیکنان و رقبای 
بلژیک گفت: »بدون تردید، نباید از هیچ تیمی بترسیم. 
این را قبلاً هم به بازیکنان گفته‌ام؛ باید باور داشته باشیم 

که می‌توانیم شانه‌به‌شانه هر تیمی رقابت کنیم.«
 

مصر با چهار گلر می‌آید

فقط دو مهاجم نوک اما نامدار
محمد الشناوی و مصطفی شوبیر، دو دروازه‌بان الاهلی 
مصر، به همراه المهدی سلیمان از الزمالک و محمد علاء 
از الجونه، چهار گلری هستند که نام‌شان در فهرست 
نهایی مصر قرار گرفته است. محمد الشناوی به دلیل 
تجربه بالای ملی و سابقه حضور در تورنمنت‌های بزرگ، 
گزینه اصلی دروازه مصر محسوب می‌شود؛ با این حال، 
حسام حسن ترجیح داده در تورنمنتی طولانی و فشرده، 

سه گزینه دیگر را نیز همراه تیمش داشته باشد.
انتخاب چهار دروازه‌بان در فهرست نهایی از نظر مقررات 
فیفا قانونی است، اما الزامی نیست. طبق قوانین جام 
جهانی ۲۰۲۶، هر تیم باید در فهرست نهایی خود حداقل 
سه دروازه‌بان داشته باشد و استفاده از سهمیه چهارم، 
به تصمیم کادر فنی بازمی‌گردد. با این حساب، مصر یک 
سهمیه بیشتر از حداقل قانونی را برای خط دروازه کنار 
گذاشته و طبیعتاً این تصمیم، تعداد گزینه‌های این تیم 

در سایر خطوط را کاهش داده است.
نکته جالب اینکه مصر در حالی چهار دروازه‌بان به 
جام جهانی می‌برد که در بخش مهاجمان تخصصی 
تنها نام دو بازیکن دیده می‌شود؛ عمر مرموش، مهاجم 
منچسترسیتی و حمزه عبدالکریم، مهاجم جوان 
بارسلونا اتلتیک. البته حضور بازیکنانی مانند محمد 
صلاح، محمود ترزگه، احمد سید زیزو، ابراهیم عادل و 
هیثم حسن، گزینه‌های هجومی حسام حسن را متنوع 
کرده است، اما در نهایت کنار گذاشته شدن آقطای 
عبدالله، مهاجم انبی، باعث شد فهرست مصر با چهار 

دروازه‌بان و تنها دو مهاجم تخصصی نهایی شود.
گفتنی است اعلام فهرست نهایی تیم ملی مصر برای 
حضور در جام جهانی ۲۰۲۶، تنها با حذف آقطای عبدالله 
همراه نبود و غیبت چند بازیکن مورد توجه هواداران این 
کشور نیز حواشی خاص خود را به دنبال داشت. در این 
میان، انتشار یک پیام کوتاه از سوی محمود زلاکه، 
وینگر تیم پیرامیدز، موجی از واکنش‌ها را در فوتبال 
مصر ایجاد کرده. او در پیامی فیسبوکی نوشته بود: به 

آدم‌ها اعتمادی نیست.

 

بازار داغ پیش‌بینی‌ها

سیمپسون‌ها پرتغال را قهرمان کردند
در روزهای اخیر، ادعایی در فضای مجازی منتشر شده 
که توجه بسیاری از کاربران را به خود جلب کرده است. 
بر اساس این ادعا، مجموعه کارتونی »سیمپسون‌ها« 
پیش‌بینی کرده‌اند که فینال جام جهانی ۲۰۲۶ بین 

تیم‌های مکزیک و پرتغال برگزار خواهد شد.
همزمان، تصویری از یک نوشته نیز در شبکه‌های 
اجتماعی دست به دست می‌شود که در آن ادعا شده 
نتایج و قهرمانان جام جهانی از پیش تعیین می‌شوند و 
در دوره پیش رو، قهرمانی به تیم ملی پرتغال و کریستیانو 
رونالدو اختصاص خواهد یافت؛ موضوعی که برخی 
کاربران آن را تلاشی برای جاودانه‌سازی این ستاره فوتبال 

عنوان کرده‌اند.
از سوی دیگر بر اساس آماری که توسط بانک 
سرمایه‌گذاری Goldman Sachs منتشر شده، تیم 
ملی اسپانیا در حال حاضر شانس اول قهرمانی در جام 
جهانی ۲۰۲۶ محسوب می‌شود. این مؤسسه با استفاده 
از داده‌های تاریخی، رده‌بندی تیم‌ها و شبیه‌سازی هزاران 
مسابقه بین‌المللی، احتمال قهرمانی تیم‌های مختلف 
را برآورد کرده است. طبق نتایج این تحلیل، اسپانیا با 
۲۶ درصد شانس قهرمانی در صدر قرار دارد. پس از آن 
فرانسه با ۱۹ درصد، آرژانتین با ۱۴ درصد، برزیل با ۸ درصد 
و انگلیس با ۵ درصد در رتبه‌های بعدی دیده می‌شوند. 
این مدل بر پایه سیستم »Elo rating« کار می‌کند؛ 
سیستمی که ابتدا در شطرنج استفاده می‌شد و سپس 
برای ارزیابی قدرت تیم‌های فوتبال نیز به کار گرفته شد.
گلدمن ساکس اعلام کرده است که این پیش‌بینی عمدتاً 
بر پایه رتبه‌بندی »الِو« انجام شده است؛ سیستمی که 
در ابتدا برای رتبه‌بندی بازیکنان شطرنج طراحی شد و 
بعدها در فوتبال نیز مورد استفاده قرار گرفت. افزون 
بر آن، عواملی مانند توانایی‌های هجومی، روند نتایج 
اخیر، تجربه و شرایط جغرافیایی نیز در محاسبات در 

نظر گرفته شده‌اند.

300 مأمور فدرال و تیم متخصص فیفا منتظر تیم ملی

میهمان‌نوازی تیخوانا از مظلوم‌ترین تیم جام جهانی

ــت  ــ ــی نوش ــ ــک در گزارش ــ ــار مکزی ــ ــانه اخب ــ رس
ــپ، از تیم جام  ــ ــا پس از تهدیدات ترام ــ تیخوان

ــتقبال کرد. ــ ــران اس ــ جهانی ای
ــاز، رئیس  ــ ــده: اولیوالدو پ ــ ــزارش آم ــ در این گ
ــفیر  ــ ــو(، از س ــ ــا )کوناک ــ ــی تیخوان ــ ــاق بازرگان ــ ات
ــندیده که در  ــ ــران در مکزیک، ابوالفضل پس ــ ای
ــت استقبال می‌کند.  ــ حال بازدید از تیخواناس
ــس جمهور  ــ ــینبائوم، رئی ــ ــن کلودیا ش ــ همچنی
ــوازی تیخوانا تمجید کرد  ــ مکزیک از میهمان‌ن
ــفیر ایران از رئیس جمهور برای  ــ در حالی که س
ــه مکزیک  ــ ــرای انتقال ب ــ ــازه دادن به تیم ب ــ اج

. کرد تشکر 
ــند تا پیش از  ــ ــا کالیفرنیا در تلاش ــ مقامات باخ
ــس از آنکه فیفا این  ــ ــم فوتبال ایران، پ ــ ورود تی
ــور پارسی اجازه  ــ ــیون این کش ــ هفته به فدراس
ــود را از آریزونا  ــ ــی خ ــ ــام جهان ــ ــتاد ج ــ داد تا س
ــای  ــ ــد، هماهنگی‌ه ــ ــل کن ــ ــا منتق ــ ــه تیخوان ــ ب
ــتیکی و امنیتی را انجام دهند. این اقدام  ــ لجس
ــگ در خاورمیانه و نگرانی‌های  ــ در بحبوحه جن
ــد ترامپ،  ــ ــارات دونال ــ ــی از اظه ــ ــی ناش ــ امنیت
ــده، که در آن اظهار  ــ رئیس جمهور ایالات متح
ــان را تضمین  ــ ــت نمی‌تواند امنیت بازیکن ــ داش
ــنترو  ــ ــران در س ــ ــرد. ای ــ ــورت می‌گی ــ ــد، ص ــ کن
ــگاه تیخوانا از لیگ  ــ شولویتزکوینتل، خانه باش
ــک، اردو خواهد زد و انتظار می‌رود تا آخر  ــ مکزی

ــد. ــ ــه آینده به آنجا برس ــ هفت
ــفیر ایران در مکزیک،  ــ ابوالفضل پسندیده، س
ــور کلودیا  ــ ــاً از رئیس جمه ــ ــنبه علن ــ روز پنجش
ــینباوم به خاطر پذیرش برپایی کمپ ایران  ــ ش
ــهر مرزی که  ــ ــکر و از میهمان‌نوازی این ش ــ تش
ــو فاصله دارد،  ــ ــن دیگ ــ ــا چند کیلومتر با س ــ تنه
ــک ضرب‌المثل  ــ ــل ی ــ ــا نق ــ ــرد. او ب ــ ــد ک ــ تمجی
ــرایط  ــ ــتان واقعی در ش ــ ــی گفت: »دوس ــ فارس

ــناخته می‌شوند.« ــ ــخت ش ــ س
ــرار مقامات  ــ ــس از اص ــ ــه پ ــ ــینباوم گفت ک ــ ش
ــل مکزیک به  ــ ــدم تمای ــ ــی بر ع ــ ــی مبن ــ آمریکای
ــتقرار تیم ایران در ایالات متحده، نماینده  ــ اس

ــا مکزیک مایل  ــ ــیده بود که آی ــ فیفا از آنها پرس
ــتاد جام جهانی  ــ ــت به ایران اجازه دهد س ــ اس
ــه او روز  ــ ــد ک ــ ــتقر کن ــ ــا مس ــ ــود را در تیخوان ــ خ
ــا گفتیم بله،  ــ ــنبه)هفته قبل( گفت: »م ــ دوش
ــکلی  ــ ــت، ما با این موضوع مش ــ ــکلی نیس ــ مش

نداریم.«
ــک و باخا کالیفرنیا،  ــ مقامات دولت‌های مکزی
ــای امنیتی  ــ ــی از آژانس‌ه ــ ــراه نمایندگان ــ به هم
ــده، روز جمعه در حال  ــ ــک و ایالات متح ــ مکزی
ــده  ــ هماهنگی ورود »تیم ملی« بودند. گفته ش
ــنل  ــ ــدرال به همراه پرس ــ ــور ف ــ ــدود ۳۰۰ مأم ــ ح
ــأت ایرانی برای  ــ ــی از هی ــ ــص فیفا و تیم ــ متخص
ــا کالیفرنیا  ــ ــی به باخ ــ ــتراتژی امنیت ــ تقویت اس

ــید. ــ خواهند رس
از  ــد  ــ بازدی ــرای  ــ ب ــنبه  ــ ــندیده، روز پنجش ــ پس
ــتفاده خواهد کرد،  ــ ــی که تیم از آنها اس ــ امکانات
ــت و گفت که ایران تنها  ــ در تیخوانا حضور داش
ــابقات، با عدم  ــ ــروع مس ــ ــل از ش ــ ــه قب ــ دو هفت
ــای مهاجرتی و تردد  ــ ــورد مجوزه ــ قطعیت در م
ــت. او گفت: »ما تنها تیمی هستیم  ــ مواجه اس

ــت نکرده‌ایم.« ــ ــاً حمایتی دریاف ــ که واقع
ــکی  ــ ــگاه تیخوانا ش ــ ــال، مقامات باش ــ با این ح
ــد از جامعه  ــ ــتند که ایران می‌توان ــ باقی نگذاش
ــد و گفتند  ــ ــته باش ــ محلی انتظار حمایت داش
ــوان کمپ  ــ ــا به عن ــ ــت تیخوان ــ ــر اس ــ که مفتخ

ــران خواهد بود. ــ ــی ای ــ اصل
 

مقامات ایالتی و مردم منتظر تیم ملی
ــات متعددی با  ــ ــت که جلس ــ ــده اس ــ گزارش ش
ــازماندهی  ــ ــطوح برای س ــ ــات در تمام س ــ مقام
ــت تیم ایرانی  ــ ــی از اقام ــ تدارکات و امنیت ناش

ــده است. ــ ــهر مرزی برگزار ش ــ در ش
ــه همراه نمایندگانی  ــ مقامات فدرال و ایالتی، ب
ــالات  ــ ای ــک و  ــ ــی مکزی ــ ــای امنیت ــ آژانس‌ه از 
ــات خود را برای هماهنگی ورود  ــ متحده، جلس
ــه تیخوانا، که به  ــ قریب‌الوقوع تیم ملی ایران ب
ــول جام جهانی  ــ ــپ اصلی آنها در ط ــ عنوان کم

ــه دادند. ــ ــل خواهد کرد، ادام ــ ۲۰۲۶ عم
ــدار باخا  ــ ــا اولمدا، فرمان ــ ــا دل پیلار آوی ــ مارین
ــک(، گزارش  ــ ــی مکزی ــ ــمال غرب ــ ــا )ش ــ کالیفرنی
ــات مختلفی با  ــ ــدای هفته، جلس ــ داد که از ابت

گزارش یک

کشور مکزیک 
در طول جام 
جهانی ۲۰۲۶ 

میزبان هفت 
تیم خواهد 

بود اما تأیید 
ورود تیم ایران 

به این کشور 
واکنش‌هایی 

را در بین 
ساکنان تیخوانا 

برانگیخت. 
برخی از آنها 

معتقدند که این 
تیم می‌تواند 

در طول جام 
جهانی از 

طرفداران 
محلی حمایت 

دریافت کند

اکثر 
آمریکایی‌ها 
)۵۹درصد( 

می‌گویند 
که انتظار 

دارند هیچ 
مسابقه‌ای از 

جام جهانی را 
تماشا نکنند. 

۱۶درصد 
می‌گویند 

که هر وقت 
بتوانند 

مسابقات را 
تماشا می‌کنند

ــطوح برای سازماندهی  ــ مقامات در تمام س
ــه اقامت تیم  ــ ــدارکات و امنیت مربوط ب ــ ت
ــت. ــ ــده اس ــ ــهر مرزی برگزار ش ــ ایران در ش

ــا در روزهای  ــ ــام کرد: »م ــ ــس ایالت اع ــ رئی
ــتقبال خواهیم  ــ آینده از تیم ملی ایران اس
ــا، باخا کالیفرنیا  ــ ــا اینجا در تیخوان ــ کرد؛ آنه

خواهند بود.«
ــرکل دولت  ــ ــدز، دبی ــ ــوزه پون من ــ خوان خ
ــت که مقامات  ــ ــا کالیفرنیا، اظهار داش ــ باخ
ــنل  ــ ــهری، ایالتی و فدرال به همراه پرس ــ ش
ــرت، اعضای نیروی  ــ ــرودگاه و اداره مهاج ــ ف
ــدگان فیفا در  ــ ــی و نماین ــ ــی، گارد مل ــ دریای
ــد. او افزود که  ــ ــرکت دارن ــ این کارگروه‌ها ش
ــات مربوط به  ــ مقامات آمریکایی در جلس
ــازماندهی و امنیت اقامت هیأت ایرانی  ــ س
ــهری مرزی با ایالت کالیفرنیا  ــ در تیخوانا، ش
ــد. به  ــ ــرکت می‌کنن ــ ــده( ش ــ ــالات متح ــ )ای

ــی‌رود تیم ایران  ــ ــون مندز، انتظار م ــ گفته پ
ــد. ــ ــن ۵ و ۶ ژوئن به مکزیک برس ــ بی

ــی  ــ ــام جهان ــ ــول ج ــ ــک در ط ــ ــور مکزی ــ کش
ــود  ــ ــد ب ــ ــم خواه ــ ــت تی ــ ــان هف ــ ۲۰۲۶ میزب
ــور  ــ ــران به این کش ــ ــد ورود تیم ای ــ ــا تأیی ــ ام
ــاکنان تیخوانا  ــ ــی را در بین س ــ واکنش‌های
ــا معتقدند که  ــ ــی از آنه ــ ــت. برخ ــ برانگیخ
ــام جهانی  ــ ــد در طول ج ــ ــم می‌توان ــ این تی
ــی حمایت دریافت کند. ــ از طرفداران محل

ــو صدق  ــ ــر کاماریل ــ ــورد در مورد عم ــ ــن م ــ ای
ــور تیم ملی  ــ ــاره کرد حض ــ ــد، که اش ــ می‌کن
ــای فوتبال و  ــ ــد به دلیل فض ــ ایران می‌توان
ــه نزدیک‌تری با  ــ ــهر، رابط ــ میهمان‌نوازی ش

ــاد کند. ــ ــه محلی ایج ــ جامع
ــیار مهربان  ــ او گفت: »ما تیخوانایی‌ها بس
ــرادی که  ــ ــه اف ــ ــق زیادی ب ــ ــتیم و عش ــ هس
ــم.  ــ ــان می‌دهی ــ ــد نش ــ ــا می‌آین ــ اینج ــه  ــ ب

ــا  ــ ــا و باخ ــ ــه تیخوان ــ ــه ب ــ ــانی ک ــ ــا از کس ــ م
ــتقبال  ــ ــد، به طور کلی اس ــ کالیفرنیا می‌آین

ــم.« ــ می‌کنی
ــه نوبه  ــ ــالازار ب ــ ــیا س ــ ــس گارس ــ ــوزه لوئی ــ خ
ــی ایران  ــ ــم مل ــ ــود که تی ــ ــد ب ــ ــود، معتق ــ خ
ــه ایالات  ــ ــل نزدیکی ب ــ ــه دلی ــ ــا را ب ــ تیخوان
ــت، اگرچه او  ــ ــرده اس ــ ــده انتخاب ک ــ متح
ــه زیادی را  ــ ــت که این تیم توج ــ اظهار داش
ــد کرد زیرا  ــ ــواداران ایجاد نخواه ــ در بین ه
ــد فوتبال  ــ ــز قدرتمن ــ ــوان یک مرک ــ ــه عن ــ »ب

ــود.« ــ ــناخته نمی‌ش ــ ش
ــه  ــ ک ــتند  ــ ــار داش ــ ــی اظه ــ ایالت ــات  ــ مقام
ــت مکانی و  ــ ــل موقعی ــ ــه دلی ــ ــهر ب ــ ــن ش ــ ای
ــات  ــ ــه امکان ــ ــاخت‌های آن، از جمل ــ زیرس
ــگاه تیخوانا  ــ ــه، خانه باش ــ ــگاه کالینت ــ ورزش
ــط فیفا انتخاب  ــ ــولویتزکوینتلس، توس ــ ش

است. ــده  ــ ش

کدام تیم‌ها را دوست دارند؟
 ۱۲ درصد از آمریکایی‌ها فکر می‌کنند 
تیم آمریکا قهرمان خواهد شد، در حالی 
که ۶درصد فکر می‌کنند تیم مردان 

آرژانتین قهرمان خواهد شد. 
۵ درصد از آمریکایی‌ها فکر می‌کنند تیم 
برزیل قهرمان خواهد شد، ۳درصد فکر 
می‌کنند تیم فرانسه قهرمان خواهد 
شد، ۲درصد فکر می‌کنند تیم انگلیس 
قهرمان خواهد شد و ۲درصد فکر 
می‌کنند تیم اسپانیا قهرمان خواهد 
شد. برای هر یک از ۲۴ تیم دیگر، 

۱درصد یا کمتر شانس قائلند.
در میان افرادی که حداقل تا حدودی 
به جام جهانی علاقه‌مند هستند، 
۲۲درصد فکر می‌کنند تیم مردان 
آمریکا قهرمان خواهد شد. ۱۴درصد 
فکر می‌کنند تیم آرژانتین قهرمان 
خواهد شد، ۱۱درصد فکر می‌کنند تیم 
برزیل قهرمان خواهد شد، ۸درصد فکر 
می‌کنند تیم فرانسه قهرمان خواهد شد 
و ۶درصد فکر می‌کنند تیم انگلیس 
قهرمان خواهد شد. )اسپانیا و فرانسه 
از بخت‌های اصلی شرط‌بندی هستند 
و ایالات متحده جزو ۱۰ تیم برتر نیست.(
می‌گویند  آمریکایی‌ها  از  درصد   30
تیمی که بیشترین حمایت را در جام 
ایالات متحده است،  جهانی دارد، 
اگرچه تعداد بسیار بیشتری )46 درصد( 
می‌گویند که از هیچ تیمی حمایت 
نمی‌کنند. در میان افرادی که حداقل 
 تا حدودی به جام جهانی علاقه دارند، 
55 درصد می‌گویند تیمی که بیشترین 
حمایت را از آن دارند، ایالات متحده 
است و پس از آن برزیل )5 درصد(، 
 آرژانتین )5 درصد(، فرانسه )5 درصد( و 

پرتغال )5 درصد( قرار دارند.
37 درصد از آمریکایی‌ها می‌گویند که 
از پیروزی ایالات متحده در جام جهانی 
خوشحال خواهند شد. تعداد کمتری از 
برزیل )9 درصد(، انگلیس )9 درصد(، 
مکزیک )8 درصد(، آرژانتین )7 درصد( 
یا آلمان )6 درصد( از پیروزی در جام 

جهانی خوشحال خواهند شد.

چقدر به تیم ملی خودشان 
امیدوارند؟

در میان افرادی که حداقل تا حدودی 
به جام جهانی علاقه دارند، 65 درصد 
از پیروزی ایالات متحده در جام جهانی 
خوشحال خواهند شد. 22 درصد از 
پیروزی برزیل، 20 درصد از پیروزی 
انگلیس، 18 درصد از پیروزی آرژانتین 
و 16 درصد از پیروزی مکزیک خوشحال 

خواهند شد.
۳۷ درصد از آمریکایی‌ها از قهرمانی 
تیم ملی آمریکا در جام جهانی ۲۰۲۶ 

خوشحال خواهند شد.
تعداد کمی از آمریکایی‌ها )۶درصد( 
پیروزی در جام  فکر می‌کنند که 
جهانی محتمل‌ترین سرنوشت برای 
ایالات متحده است. ۵درصد فکر 
می‌کنند که در فینال شکست خواهند 
خورد، ۴درصد فکر می‌کنند که در 
نیمه‌نهایی شکست خواهند خورد، 
۷درصد فکر می‌کنند که در یک‌چهارم 
نهایی شکست خواهند خورد، ۹درصد 
فکر می‌کنند که در دور یک‌هشتم 
نهایی شکست خواهند خورد، ۴درصد 
مسابقه  یک  در  که  می‌کنند  فکر 
پیروز می‌شوند اما به مرحله حذفی 
نمی‌رسند و ۳درصد فکر می‌کنند که 
در هیچ مسابقه‌ای پیروز نخواهند شد.
در میان افرادی که حداقل تا حدودی 
به جام جهانی علاقه‌مند هستند، 
ایالات  ۱۷درصد فکر می‌کنند که 
متحده جام جهانی را خواهد برد. 
۱۰درصد فکر می‌کنند که در فینال 
شکست خواهند خورد، ۱۰درصد فکر 
می‌کنند که در نیمه‌نهایی شکست 
خواهند خورد و ۱۷درصد فکر می‌کنند 
شکست  نهایی  یک‌چهارم  در  که 
خواهند خورد. ۲۰درصد فکر می‌کنند 
که در دور یک‌هشتم نهایی شکست 
خواهند خورد، ۷ درصد فکر می‌کنند 
که بدون رسیدن به مرحله حذفی یک 
مسابقه را خواهند برد و ۲درصد فکر 
می‌کنند که در هیچ مسابقه‌ای پیروز 

نخواهند شد.

 54 درصد بی‌علاقه، 59 درصد هیچ مسابقه‌ای را نمی‌بینند

بی‌تفاوتی نصف مردم آمریکا به جام جهانی

سوژه

یک نظرسنجی جدید YouGov به بررسی 
احساس آمریکایی‌ها در مورد جام جهانی 
فیفا ۲۰۲۶، از جمله میزان علاقه آنها، 
میزان پرداخت بلیت برای یک مسابقه 
و اینکه فکر می‌کنند تیم مردان ایالات 
متحده در این مسابقات تا چه حد پیش 

خواهد رفت، می‌پردازد.

چقدر به جام جهانی علاقه‌مند 
هستند؟

۱۳ درصد مردم آمریکا می‌گویند که بسیار 
علاقه‌مند هستند، ۱۶درصد می‌گویند 
تا حدودی علاقه‌مند هستند و ۱۴درصد 
می‌گویند که چندان علاقه‌مند نیستند. 
اکثریت )۵۴درصد( آمریکایی‌ها می‌گویند 
علاقه‌ای  جهانی  جام  به  اصاً  که 
ندارند. بزرگسالان زیر ۴۵ سال بیشتر از 
آمریکایی‌های مسن‌تر به جام جهانی 
علاقه‌مند هستند )۲۱درصد در مقابل 

. ) رصد ۷د
اکثر آمریکایی‌ها )۵۹درصد( می‌گویند که 
انتظار دارند هیچ مسابقه‌ای از جام جهانی 
را تماشا نکنند. ۱۶درصد می‌گویند که هر 
وقت بتوانند مسابقات را تماشا می‌کنند، 
۱۱درصد می‌گویند که چند مسابقه خاص 
جام جهانی را تماشا می‌کنند و ۵درصد 
می‌گویند هر روز که در خانه هستند، 
مسابقات جام جهانی را تماشا می‌کنند.

در میان افرادی که به جام جهانی بسیار 
علاقه‌مند هستند، ۳۶درصد می‌گویند هر 
روز که در خانه هستند، مسابقات را تماشا 
می‌کنند و ۴۹درصد می‌گویند هر وقت 

بتوانند، تماشا می‌کنند.
دوسوم )۶۶درصد( از آمریکایی‌هایی که 
قصد تماشای حداقل چند مسابقه جام 
جهانی فیفا را دارند، می‌گویند که ترجیح 
می‌دهند بازی‌ها را در خانه تماشا کنند. 
تعداد کمتری ترجیح می‌دهند در یک 
یا رستوران )۱۳درصد(، در  کافی‌شاپ 
خانه شخص دیگری )۶درصد( یا در یک 

میهمانی )۴درصد( تماشا کنند.

برای بلیت چقدر حاضرند بپردازند؟
آمریکایی‌ها برای تماشای یک مسابقه جام 
جهانی که شامل تیم ایالات متحده است، 
چقدر برای بلیت می‌پردازند؟ ۱۴درصد 
می‌گویند که حداکثر مبلغی که حاضر به 
پرداخت آن هستند، کمتر از ۱۰۰ دلار است. 
۷درصد بین ۱۰۰ تا ۲۹۹ دلار، ۴ درصد بین 
۳۰۰ تا ۵۹۹ دلار و ۲ درصد ۶۰۰ دلار یا بیشتر 

پرداخت خواهند کرد.
در میان افرادی که به جام جهانی بسیار 
علاقه‌مند هستند، ۲۶درصد بین ۱۰۰ تا ۲۹۹ 
دلار برای بلیت مسابقه‌ای که شامل تیم 
ایالات متحده است، پرداخت خواهند کرد. 
یک پنجم )۲۰درصد( ۳۰۰ تا ۵۹۹ دلار هزینه 
خواهند کرد و ۱۲درصد می‌گویند بیشترین 
مبلغی که هزینه خواهند کرد بین ۶۰۰ تا 
۹۹۹ دلار است. ۵ درصد از افرادی که به 
جام جهانی بسیار علاقه‌مند هستند، 
می‌گویند ۱۰۰۰ دلار یا بیشتر هزینه خواهند 

. کرد
اما برای یک مسابقه جام جهانی که 
تیم آمریکا در آن حضور ندارد، ۱۳درصد 
از آمریکایی‌ها می‌گویند حداکثر هزینه‌ای 
که برای بلیت پرداخت می‌کنند کمتر از 
۱۰۰ دلار است. ۶درصد می‌گویند حداکثر 
هزینه‌ای که برای بلیت پرداخت می‌کنند 

بین ۱۰۰ تا ۲۹۹ دلار، ۳درصد بین ۳۰۰ تا ۵۹۹ 
دلار و ۲درصد ۶۰۰ دلار یا بیشتر است.

در میان افرادی که به جام جهانی بسیار 
علاقه‌مند هستند، ۲۳درصد می‌گویند 
برای حضور در  حداکثر هزینه‌ای که 
مسابقه‌ای که تیم آمریکا در آن حضور 
ندارد پرداخت می‌کنند کمتر از ۱۰۰ دلار 
است. ۳۰درصد می‌گویند حداکثر هزینه‌ای 
که پرداخت می‌کنند بین ۱۰۰ تا ۲۹۹ دلار 
است و ۱۳درصد می‌گویند حداکثر هزینه‌ای 
که پرداخت می‌کنند بین ۳۰۰ تا ۵۹۹ دلار 
است. ۱۵درصد می‌گویند حداکثر هزینه‌ای 
که پرداخت می‌کنند ۶۰۰ دلار یا بیشتر 
است، از جمله ۶ درصد که ۱۰۰۰ دلار یا بیشتر 

پرداخت می‌کنند.
خانوادگی  درآمد  که  آمریکایی‌هایی 
۱۰۰۰۰۰ دلار یا بیشتر است،  سالانه‌شان 
کمی بیشتر از افرادی که درآمد خانوادگی 
سالانه‌شان ۵۰۰۰۰ تا ۱۰۰۰۰۰ دلار است، احتمال 
دارد که بگویند حداقل ۱۰۰ دلار برای بلیت 
جام جهانی برای مسابقه‌ای که تیم ایالات 
متحده در آن حضور دارد، پرداخت می‌کنند 
)۲۴درصد در مقابل ۱۸درصد(. در میان 
افرادی که درآمد خانوادگی سالانه‌شان 
۵۰۰۰۰ دلار یا کمتر است، ۷درصد حداقل 

۱۰۰ دلار برای بلیت هزینه می‌کنند.
برای مسابقاتی که تیم ایالات متحده در 
آن حضور ندارد، ۲۰درصد از افرادی که 
۱۰۰۰۰۰ دلار  درآمد خانوادگی سالانه‌شان 
یا بیشتر است، می‌گویند که حداقل ۱۰۰ 
دلار برای بلیت هزینه می‌کنند. ۱۶درصد 
از افرادی که درآمد خانوادگی سالانه‌شان 
۵۰۰۰۰ تا ۱۰۰۰۰۰ دلار است، همین را می‌گویند، 
همان‌طور که ۶درصد از افرادی که درآمد 
خانوادگی سالانه‌شان کمتر از ۵۰۰۰۰ دلار 

است، همین را می‌گویند.


